

РЕЗОНАНС

№ 29 | 1214

16 июля 2015

www.rezonans92.ru

СФЕРА ЖКХ — САМАЯ БОЛЕЗНЕННАЯ В НТГО

2

Традиции

Фото Т. Ситовой

И ПУСТЬ БУДЕТ ЖИЗНЬ ВАША ОСВЕЩЕНА ЛЮБОВЬЮ ПЕТРА И ФЕВРОНИИ!

В Лесном отметили День семьи,
любви и верности

Семья Мызниковых, финальный танец

ПЯТЫЙ по счету городской
праздник — День семьи, любви
и верности — в Лесном не стал
солнечным и по-настоящему
ласковым летним, каким должен
был бы быть по справедливости,
светлым, ромашковым...

16

В ЛЕСНОМ ПРОЦВЕТАЕТ НЕЛЕГАЛЬНАЯ НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА

15

Выборы-2015

О ПОРЯДКЕ ПРОВЕДЕНИЯ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕМ городской администрации утвержден порядок проведения предвыборной агитации на территории городского округа «Город Лесной» в период дополнительных выборов депутата Думы ГО «Город Лесной» по двухмандатному избирательному округу № 2, назначенных на 13 сентября 2015 года.

Определены для проведения собраний и встреч избирательным объединениям, кандидатам и их доверенным лицам с избирателями, публичных дебатов и дискуссий следующие помещения на территории городского округа:

- помещение МБУ СКДЦ «Современник» (г. Лесной, ул. Ленина, 22);
- помещение МБУ «ЦГБ им. П.П. Бажова» (г. Лесной, ул. Ленина, 69);
- помещение МБОУ ДОД «ДХШ» (г. Лесной, ул. Победы, 52).

Помещения предоставляются по уведомлению на время, согласованное с Лесной городской территориальной избирательной комиссией.

Определены следующие места для размещения информационных материалов избирательных комиссий и агитационных печатных материалов на щитах, установленных МКУ «Управление городского хозяйства»:

- на арочной афише у жилого дома по ул. Ленина, 44 (с левой стороны от сквера);
- на стенде автобусной остановки по ул. Ленина, 18;
- на остановочном комплексе у МБУ ФСЦ «Факел»;
- на стенде МБУ ФСЦ «Факел» у жилого дома по Коммунистическому проспекту, 33.

Запрещено размещение печатных агитационных материалов на памятниках, обелисках, на зданиях и в помещениях органов государственной власти и органов местного самоуправления, а также на подъездах жилых домов, заборах и ограждениях, в зданиях, где расположены избирательные комиссии, помещения для голосования.

По инф. СМИ

Благоустройство

ПО ГОРОДУ ПОЕДЕМ С ВЕТЕРКОМ!..

О ремонте дорог в Нижней Туре

СЕГОДНЯ наверняка нет такого автомобилиста в Нижней Туре, которого бы устраивало состояние дорог в нашем городе.

Да оно и понятно: ехать на второй передаче, выворачивая руль то вправо, то влево, минувая многочисленные колдобины, дело не самое приятное. И утомительно, и машину гробишь, да и бензин сжигаешь напрасно. И, казалось, этой истории не будет конца, ремонта наших дорог не дожидаться. Но, как говорил известный персонаж, лед тронулся... Ремонт все же начался и идет полным ходом. Подтверждение тому — дорожные работы на улице Скорынина, что горожане наблюдают сегодня. И это не простой, косметический, ямочный ремонт, начата полная реконструкция улицы. Помимо реставрации дорожного полотна, ведутся работы по обустройству тротуаров по обе стороны проезжей части, автостоянок, предусмотрены места для посадки цветов. Цветы, кстати, уже радуют глаз, пусть пока не по всей улице, но лиха беда начало. Установленные бордюры выглядят аккуратно. Будет положено новое асфальтовое покрытие. В итоге улица должна обновиться кардинально. Все работы ведутся силами бригады строителей



Дорожные строители ООО «Калипсо»

из ООО «Калипсо» (руководитель Александр Владимирович ТРЕТЬЯКОВ) из Сухого Лога.

Далее по плану строителям предстоит отремонтировать участок дорожного полотна от заправочной станции до ресторана «Династия». Вот уж поистине праздник настанет для тех, кто здесь часто ездит! Сроки окончания работ во многом будут зависеть от погоды (в лужи асфальт класть не положено) или от каких-то

непредвиденных обстоятельств. Финальную точку в делах по ремонту дорог строительная фирма собирается (в лучшем случае!) поставить к началу осени. За оставшийся промежуток времени строители намерены «подлечить» и участок проезжей части улицы Строителей от ПАТО до плотины и устранить «колейность» дороги улицы Советской. На эти цели планируется потратить 17 миллионов рублей из местного бюджета.

Одним из «больных» для горожан вопросов остается состояние улицы Ильича. Когда сделают, расширят или нет проезжую часть, как быть с подземными коммуникациями?.. Вопросов много, особенно у тех, кто здесь живет. Для владельцев автотранспорта, к примеру, сущее наказание даже просто выехать из своего двора. Так когда же ждать ремонта? Как пояснил председатель комитета ЖКХ, транспорта и связи админи-

страции Нижнетуринского городского округа Андрей Николаевич КИСЛИЦИН, вопрос решается. В ближайшее время будет получена проектная документация. Предстоит выполнить работы большого объема: перенести подземные сети из-под проезжей части, а это процесс не быстрый и не простой. Также предусмотрена прокладка тротуаров по обе стороны улицы. Многие деревья, скорее всего, уберут, так как они мешают проведению работ. Будут установлены новые приборы уличного освещения. Ширина проезжей части не изменится, так как она выполнена в соответствии со стандартом — в 7 метров. Причем к проведению работ планируется подойти основательно, без переделок. На участке от магазина «Мегаполис» до площади торгового комплекса «Урал» предполагается осуществить весь комплекс дорожных работ. И на все это потребуется 38 миллионов рублей. Цифра для нашего города серьезная, поэтому строительство будет проходить поэтапно. Работы, возможно, начнутся в сентябре или в октябре. Первоочередная задача — пуск автотранспорта по этой улице, к обустройству же улицы тротуарами, вероятно, приступят чуть позднее. Вот такие планы озвучил мне Андрей Николаевич. Спасибо ему за предоставленную информацию. А все-таки хорошо, когда в твоём городе что-то меняется к лучшему. По красивым и хорошим дорогам и пройти одно удовольствие, не страшно и проехать с ветерком!..

А. МАЛЫГИН,
г. Нижняя Тура